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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Vedrana Faraguna Cvečić (KLGB nositelj: Donald 
Blašković) je na 10. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 16. lipnja 2026. 
godine postavila vijećničko pitanje: 
 
„Ja bih samo zamolila gradonačelnika da nam pojasni projekt plaže za invalide u Rapcu, da li 

će ta plaža biti na lokaciji koja je predviđena ili na nekoj drugoj lokaciji.“  

Odgovor je na sjednici Vijeća dala pročelnica Upravnog odjela za infrastrukturu, investicije i 
imovinu Nataša Višković: 
 
„Ja bih samo htjela napomenuti da mi zapravo nemamo projekt kao takav već Grad raspolaže 
s evaluacijom plaža u svrhu izgradnje pristupa moru osobama s invaliditetom kamo smo 
razmatrali koje su plaže na području grada Labina odnosno Rapca pogodne za tako nešto. 
Ono što nama u ovom trenutku realno nedostaje i što trebamo definitivno napraviti je analiza 
valova i valovanja u svrhu građevinskih radova na području Rapca odnosno za plažu jer je to 
jako bitno da bismo mogli pristupiti tom nekakvom građevinskom dijelu. Inicijativa koja je došla, 
ako se ne varam, i od Udruge za osobe s invaliditetom je lokacija na Maloj đirini. Tu treba jako 
voditi računa da je cijela istočna obala, ne samo Rabac, izložena djelovanju juga odnosno 
južnog, jugoistočnog vjetra i tu treba voditi računa kako će ti valovi djelovati na samu 
konstrukciju plaže. Pogotovo tu govorim u zimskom periodu kada jugo zna do šetnice čak 
prelijevati. Znači, potrebno bi sada bilo napraviti prvu osnovnu analizu valova i valovanja i onda 
ići u daljnju razradu s idejnim rješenjem, odnosno glavnim projektom i da se procijene sami 
troškovi izgradnje jedne takve kompletne, ne rampe, nego baš plaže i objekta koji će biti 
pristupačan osobama s invaliditetom. Tu govorimo o jednom idejnom projektu koji bi zapravo 
svojim sadržajem bio gotovo istovjetan glavnom projektu jer kad se radi o nekoj gradnji koja je 
u blizini mora, na moru, potrebno je ishoditi razne dozvole i uvjete. Potrebno je ući malo 
detaljnije u analizu, zatražiti neovisno mišljenje da vidimo kako stojimo. Ono što svi 
zaboravljamo, treba voditi računa i o održavanju poslije jednog takvog objekta.“  
 
 
 S poštovanjem, 

 

               PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


